



В Тульской области сотрудник организации, оказавший услуги, не отвечающие требованиям безопасности признан виновным в смерти женщины и грудного ребенка



Доказательства, собранные Богородицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Тульской области, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора сотруднику организации, осуществляющего деятельность по периодической проверке, прочистке и ремонту вентиляционных каналов в помещениях с газовым оборудованием .

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

По данным следствия, 22 апреля 2021 года мастер организации, ответственный за проверку вентиляционных каналов одного из домов на улице Спортивная города Богородицк, в ходе проверки выявил повреждение дымового канала одной из квартир, однако об этом никому не сообщил и не предпринял мер, направленных на устранение выявленного повреждения.

По причине повреждения дымового канала в квартире при работе газового проточного водонагревателя образовалась обратная тяга, что привело к скоплению в помещении угарного газа. В ходе этого, проживавшие в квартире 21-летняя женщина и ее 5-месячный ребенок получили отравление окисью углерода (угарным газом), в результате чего скончались.

Государственное обвинение поддержала Богородицкая межрайонная прокуратура.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с производством трубо-печных работ, проверкой дымоходов, периодическими проверками вентиляционных каналов помещений с газовыми колонками, котлами и газовыми плитами, сроком на 2 года.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1698055>